



Comunicat de presă
Campionatul FIA Formula E ABB
11 aprilie 2018

Progres pentru participarea oficială în Sezonul 5: pregătirile noului monopost BMW iFE.18 pentru Formula E intră în faza următoare

- **Pilotul oficial BMW Tom Blomqvist pe circuit cu noul BMW iFE.18,**
- **Jens Marquardt: BMW iFE.18 este un punct de referință pentru compania noastră,**
- **Sunt disponibile imagini și video cu BMW iFE.18.**

București/München. "BMW iFE.18 - TechLab for BMW iNEXT": acest slogan a marcat noul monopost BMW i Motorsport pregătit pentru Campionatul FIA Formula E ABB. Monopostul a efectuat prima sa apariție istorică la sediul BMW and MINI Driving Academy din Maisach, în apropiere de München (Germania). A fost propulsat de un tren de rulare BMW complet nou, care a fost creat special pentru provocările motorsportului. Acesta este rezultatul colaborării strânse între inginerii de dezvoltare BMW i și cei de la BMW Motorsport. Pilotul oficial BMW Tom Blomqvist (Marea Britanie) a fost la volanul primului monopost electric din istoria BMW Group.

"BMW iFE.18 este un punct de reper pentru compania noastră", a explicat Marquardt. "După luni de colaborare excelentă între inginerii de dezvoltare a producției și cei din motorsport, acum putem vedea rezultatul în acțiune. Acest proiect Formula E a însemnat cel mai remarcabil transfer de tehnologie între producție și motorsport din istoria BMW. Toți cei implicați au contribuit la îndeplinirea sloganului <<TechLab for BMW i>> încă din prima clipă. Sunt extrem de nerăbdător să văr mașina de curse pentru prima dată în culorile BMW i Motorsport atunci când Sezonul 5 va începe."

Noul tren de rulare BMW este piesa centrală a BMW iFE.18. Viitorul șasiu comun pentru Formula E a fost prezentat în premieră la începutul lunii martie cu ocazia Salonului Internațional Auto de la Geneva (Elveția). Câteva date comparative arată evoluția propusorului de Formula E comparativ cu motorul de serie de la BMW i3, unul deja foarte sofisticat. Monopostul este mai ușor cu 50%, mai compact cu 66% și produce performanțe mai bune cu 100%. Atinge chiar o turație mai mare cu 400% decât omologul său de serie.



Data 11 aprilie 2018
Titlu Progres spre participarea oficială în Sezonul 5: pregătirile noului BMW iFE.18 pentru Formula E intră în faza următoare
Pagina 2

Alături de celelalte echipe din Formula E, noul BMW iFE.18 va fi prezent pe circuit la testul Formula E oficial de la Calafat (Spania), în perioada 17-19 aprilie 2018.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producția a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 14 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile și peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 2017, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 129.932 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Site-uri de presă:

press.bmwgroup.com/romania